Our Priorities

-Kirei Lifestyle Plan

# 編集方針 GRI 2-2, 2-3

花王は、ステークホルダーの皆さまに、花王の価値創造ス トーリーをわかりやすく伝えることをめざし、財務とESG に関する情報を総合的にまとめた「統合レポート」を発行し ています。「花王サステナビリティレポート2024」は「花王 統合レポート2024 を補完するもので、ESG戦略「Kirei Lifestyle Plan | に沿って社会のサステナビリティ (持続可 能性)への貢献に向けたさまざまな取り組みを、詳細なパ フォーマンスデータと共に記載しています。

#### 対象節囲

本レポートは花王グループ(花王株式会社及び子会社、関 連会社)を対象としています。本レポート中の「花王」は、花 王グループ(花王株式会社及び子会社、関連会社)を示して おり、範囲を特定する必要がある場合は、個別に対象組織名 で記載しています。

環境・労働安全関連のデータは花王株式会社、子会社及び ニベア花王を、人財開発関連データについては花王株式会 社及び子会社を集計範囲としています。集計範囲が異なる データは、文中に明記しました。

### 対象組織

花王グループ会社一覧

https://www.kao.com/jp/corporate/outline/group-companies/

# 対象期間

2023年度(2023年1月1日~2023年12月31日) 定性情報は、一部2024年度の活動内容を含みます。

#### 国際会計基準(IFRS)の適用について

2016年度から国際会計基準(IFRS)を適用しています。 レポート内の売上高原単位は、2015年度以前は日本基準、 2016年度以降はIFRSにて算出しています。

#### 第三者保証

2003年から継続して第三者保証を受けています。本レ ポートではKPMGあずさサステナビリティ株式会社による 第三者保証を受けています。なお、保証対象指標には√マー クを表示しています。保証対象指標の一覧は、「独立保証報 告書 | 「GRI Standards 対照表 | に掲載しています。

#### 発行時期

発行日 2024年5月24日

次回発行予定 2025年5月

(前回発行日 2023年5月26日)

## 参考にしたガイドラインなど

- ●IFRS S1号「サステナビリティ関連財務情報の開示に関す る全般的要求事項 |
- ●IFRS S2号「気候関連開示」
- GRI 「サステナビリティ・レポーティング・スタンダード」 ※各ページのタイトルに、関連するGRI項目番号を記載しています

決算短信

花王の情報開示の体系 価値創造戦略 統合レポート サステナビリティレポート コーポレート・ガバナンスに関する報告書 有価証券報告書

定量情報

- ●国連指導原則 報告フレームワーク
- ●自然関連財務情報開示タスクフォース(TNFD)の提言 (2023年9月)
- SASB スタンダード
- 環境省 「環境報告ガイドライン(2018年版) |
- ●一般社団法人日本化学工業協会「化学企業のための環境会」 計ガイドライン(2003年11月)」
- ●SDGコンパス

#### 将来見通しに関する注意事項/免責事項

本レポートに記載されている将来に関する記述は、花王 が本レポート発行までに入手している情報及び合理的であ ると判断する一定の前提に基づいており、その達成を花王 として約束する趣旨のものではなく、さまざまな要因によ り大きく異なる可能性があります。